bt

A L2 A M e

99.7.8 % - FH % = AL E € R HE

100.8.25 % - & % = :tﬂiigéi@?

102.9.12 % - B % » 12 F ¢ K+

- RFELHBTEFIHT R A ML HRE R AR
i%@ﬁWT*ﬁ%@ﬁw

S R BEHR RPN A TR S RPN T LR 2

Bl mz - FR R rHrE)ETT L

ESCi

TR

(- )d £FF T HE > 1A LT

Cﬂéﬁﬁéﬁé%’@ﬁwﬁ%ﬁﬁﬁg
Hroflme gAE A

] Pﬁfﬁ-ﬂs—\m‘z‘ %—, ir

(SR D P il 3%‘?3$ﬁ:1_€éﬁ?' ﬁf’ﬁ\

AR AL AL RS TG R -
P A
A EREs T R R LEF A

‘iﬁgﬁibtEAEIVﬁﬁﬁfwﬂwﬁﬁ%w&AE;
ERME Lh @R ITE B A TR

g °

ERN R N Y- EIRY: S S N AN S IR N S

B LB/ EEA T AR vz g 10,000 &~ 0 R G/ ERE
Tk Mz g g 5000 & mIEEAA T RE AR KB

I FRET REERT Ko

P Y LR R AT
(-)EE2Hm> S RLRgF AR A BELLEFHEAEFF A -
(C)d Bt B €N E LA RGMLh 2 Hivo

S BBAE LAY @R FROICZFITFIRHE S CHI R ERBER
B RPEELEFLTERAN AT EEE LB o

AN

Ay G E ¢ F

oo B ELES R o



